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Επενδύσεις 5 δισ. σε αυτοκινητοδρόμους και
σιδηρόδρομο προωθεί η Σερβία

2019/02/19 18:42 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Επενδύσεις ύψους πέντε δισεκατομμυρίων ευρώ για έργα υποδομών, με έμφαση τις
οδικές και σιδηροδρομικές μεταφορές, θα υλοποιηθούν στη Σερβία, δήλωσε η
αντιπρόεδρος της κυβέρνησης και υπουργός Κατασκευών, Μεταφορών και Υποδομών,
Ζοράνα Μιχαΐλοβιτς, σύμφωνα με το ΑΜΠΕ.

“Έπειτα από δεκαετίες απουσίας επενδύσεων σε υποδομές η Σερβία διαθέτει, πλέον,
σταθερό προϋπολογισμό, εργοστάσια κατασκευάζονται, η οικονομία διαγράφει
ανοδική πορεία και, μέσω ενός νέου επενδυτικού κύκλου σε έργα υποδομών στις
σιδηροδρομικές και οδικές μεταφορές, θα επενδύσουμε πέντε δισεκατομμύρια ευρώ”,
ανέφερε χαρακτηριστικά.

Πρόκειται – επισήμανε η κ. Μιχαΐλοβιτς, μιλώντας σε ιδιωτικό τηλεοπτικό σταθμό –
για σημαντικές εξελίξεις όχι μόνο για το μέλλον της Σερβίας, αλλά για τη
συνδεσιμότητα της περιοχής και τη σταθερότητα στις χώρες των Δυτικών
Βαλκανίων.

Σύμφωνα με ανακοίνωση από το γραφείο της υπουργού, η κ. Μιχαΐλοβιτς, δήλωσε ότι
η κατασκευή του λεγόμενου άξονα Μοράβα (πρόκειται για αυτοκινητόδρομο) θα
ξεκινήσει φέτος για να συνδέσει την κεντρική Σερβία με τους Άξονες 10 και 11. Οι
διαπραγματεύσεις για το θέμα με την αμερικανική εταιρεία Bechtel είναι σε εξέλιξη,
προστίθεται στην ίδια ανακοίνωση.

Με την κατασκευή τμημάτων ενός μελλοντικού αυτοκινητοδρόμου ως το Σαράγεβο,
καθώς επίσης και με την κατασκευή ενός αυτοκινητοδρόμου από το Νις μέχρι την
Πρίστινα, η Σερβία θα δημιουργήσει επιπρόσθετους δεσμούς με την περιοχή,
υπογραμμίζεται στην ανακοίνωση.

“Συνεχίζουμε την κατασκευή της σιδηροδρομικής γραμμής ταχείας κυκλοφορίας
Βελιγραδίου – Βουδαπέστης, επενδύουμε μεγάλα ποσά στις σιδηροδρομικές υποδομές.
Επίσης, θα εκσυγχρονίσουμε και θα ανακατασκευάσουμε τη σιδηροδρομική γραμμή
Νις – Ντιμίτροβγκραντ, στην οποία θα επενδυθεί ποσό 268 εκατομμυρίων ευρώ”,
δήλωσε η κ. Μιχαΐλοβιτς.

Σημειώνεται, ότι ο Άξονας 10 θα συνδέσει το Σάλτσμπουργκ (Αυστρία) με το λιμάνι



της Θεσσαλονίκης, διατρέχοντας τα εδάφη της Σλοβενίας, της Κροατίας, της
Σερβίας και της Βόρειας Μακεδονίας.

Ο Αξονας 11 είναι ένας άξονας πλωτός/οδικός που συνδέει το Μπάρι (Ιταλία) με το
Βουκουρέστι (Ρουμανία) μέσω του Μπαρ (Μαυροβούνιο) και του Βελιγραδίου (Σερβία).


